

是誰？

惹了大“麻”煩

更新時間: 2013/9/6 | By TVBS

TVBS

跟老婆早已分居！ 郭人豪涉嫌吸毒被逮



知道有哪些
藝人嗎？

有無聽說身邊朋
友有吸毒的經驗？



TVBS 新聞台



台北

屏東
12-15



蕭淑慎吸毒案 藥頭供出周姓球員

17:59

億美金援助，在利多消息激勵下，美國

頭髮檢驗結果證實吸毒 胡瓜鞠躬道歉求原諒圖

2007年03月29日 09:12:52 來源：新聞晨報

【字號 大 中 小】

【我要打印】

【我要糾錯】

【Email推薦：

提交】



鼻孔有藍粉 2男大生猝死

【記者蔡彰盛／竹市報導】新竹市2名男大生昨晚被發現陳屍床上，已無氣息，警方鑑識人員發現，2人鼻孔有藍色粉末殘留，一旁還有K他命刮盤

^{B3}不排除是用藥過量致死。

床上僅穿內褲、互相擁抱

昨天晚間7點左右，新竹市孝賢路洪姓住戶，見22歲兒子還沒下樓吃晚飯，以為與來訪的鄭姓友人（24歲）玩得太高興，到4樓敲房門卻沒回應。

家人以備用鑰匙打開，赫然

發現2人躺在地上，都僅著內褲，互相擁抱，趨前查看已無呼吸，立即打119求救，消防隊員到場時，2人均已氣絕多時。

至少5種藥物 疑過量致死

鑑識人員勘查，發現2人鼻孔均有藍色粉末殘留，且旁邊

還有吸食K他命常見的刮盤，及酒瓶、酒杯。

警方還搜出保險套、潤滑液，現場至少5種不明藥物，懷疑2人極可能混合藥物使用，加上飲酒助興，造成致命的結果。警方已將現場藥物帶回化驗，今天將由檢方與法醫相驗調查死因。

K菸免費抽 誘少年 上癮再削錢

藥頭好壞！哄說沒拉過K不算男人 深入網咖、校園兜售 每支50元起跳 暴利驚人...警兵分十路逮13人



警方表示，K他命在校園及未成年者社群中氾濫，「拉K」與「抽K菸」，竟成為部分青少年族群「轉大人」的行為，甚至出現「沒吸過K就不算成年人」的偏激觀念，令人感慨。警方表示，政府已注意到K他命氾濫的狀況，行政院會日前通過「毒品危害防制條例」修正草案，提高製造、運輸、販賣第三、四級毒品刑責，未來販售K他命等三級毒品，可處七年以上有期徒刑，販賣四級毒品也可處五至十二年徒刑，勿心存僥倖以身試法。

據了解，這些染毒少年的父母，大都是接到警方通知趕到警局，才知道小孩吸毒。警方認為，一支K菸賣五十到一百元，對少年不會形成太大負擔，若家長疏於關懷，可能不易察覺，提醒家長多注意小孩的生活作息。

警方表示，林姓男子（廿三歲）去年七月在網咖等青少年聚集地方，免費提供含有K他命的香菸讓少年吸食，等對方上癮，再賣K菸給少年。一包K他命約三百元，可製成廿支K菸，林姓男子透過少年們口耳相傳擴大販毒據點，利潤驚人。

警方前天兵分十路，拘獲林嫌到案，並在他住處查獲拉K專用的K盤及一級毒品海洛因零點二公克、注射針筒兩支，進一步循線查獲吸毒的李姓男子等兩名成年人及十名少年，依毒品罪嫌分別移送屏東地檢署及地方法院少年法庭究辦；警方並持續追緝上游的「藥頭」。

【記者劉星君／屏東縣報導】林姓男子涉嫌將K他命放進香菸，先免費提供給少年吸食，等上癮後再以每支五十元到一百元賣K菸，他以「在網咖」、「我在厝（台語）」為交易暗語，至少有十名少年深受毒害，屏東縣警方昨天逮捕林姓男子等十三人移送法辦。

拉K學生6年多10倍 監獄4成關毒蟲

教育下手

大學設防制藥物濫用中心

【記者謝恩得／嘉義縣報導】長期拉K會造成泌尿系統損傷，可能終生得包尿片，但很多青少年不清楚嚴重性，中正大學昨成立「防制藥物濫用教育中心」，總統馬英九主持揭牌要求整合教育、衛生、法務、內政部，布下天羅地網反毒。

馬總統指出，日前教育部統計，吸食K他命等毒品的學生近六年暴增十倍，學生們可能不知道後果嚴重，因此需要藉由一些案例的教育宣導，讓青少年知道吸食的嚴重後果。

中正大學犯罪防治系主任鄭瑞隆表示，

根據最新二〇一〇年的統計，毒品犯罪率居高不下，全台監所收容人，毒犯就占百分之四十二點八居首，毒犯年齡以卅至四十歲這一年齡層最多，占百分之卅五，其次是十八至卅歲約占百分之廿。根據統計，第一次接觸多在十四至十七歲，原因多是好奇，還有同儕壓力、誘惑等。

中正大學因此設置「防制藥物濫用教育中心」，提供各級學校戶外教學，讓學生認識毒品（有各種毒品的模型）及對身體的危害，還有外國青年以圖片現身說法，說明吸毒後如何一步步走向死亡。

亂世重典

警籲K他命改列二級毒品

【記者廖炳祺／台北報導】K他命現被列為三級毒品，持有廿公克以下被查獲僅行政裁罰一到五萬元。警方認為要杜絕K他命氾濫，最好改列為二級毒品，才能有效遏阻。

台北市一名警分局偵查隊長指出，警政署雖常規劃三級毒品掃蕩專案，但被抓到的拉K者毫不懼怕，認為了不起只是罰錢，連勒戒都不用，導致校園K毒氾濫。他說，幫派或藥頭常利用學生嘗鮮的好

奇心，聲稱「K他命沒有成癮性」引誘染毒；其實，K他命成癮性雖不像海洛因那麼強，但仍有心理依賴感，一旦養成吸食習慣就很難戒除。吸食K他命雖沒立即致命風險，但會恍神及失憶，走路會失去平衡，危害性仍高。

部分學生想藉拉K後的恍惚感來紓壓，其實很有可能越陷越深，進而使用安非他命等危害性更高的毒品，警方提醒家長發現孩子吸毒要立刻通報，及早矯治。

及早戒癮

膀胱疼痛要立即停止拉K

【記者蔡容喬／高雄報導】K他命成癮者，不少都是從青少年開始吸食，起初是上夜店或和朋友聚會時偶爾用，上癮後不使用就渾身不對勁。醫師指出，要戒除K他命，第一步得戒除心理上對K他命的依賴。

高雄市立小港醫院泌尿科主治醫師張美玉表示，K他命的生理戒斷症狀包括打哈欠、急躁、輕微憂鬱，都不難度過，最難戒的是長期心理依賴。

張美玉說，許多患者因拉K膀胱疼痛，

卻使用K他命止痛，效用一過，疼痛加倍，門診遇到這類患者，「第一件事就是要求他們立即停止拉K」。曾有患者一小時要跑十次廁所，經收住住院「戒K」，兩周後急尿症狀改善，一小時上一次廁所。

高雄市立凱旋醫院戒癮防治科主任吳泓機指出，K他命沒有特定藥物可對症下藥，只能針對焦慮、失眠等症狀用藥，愈早治療愈好。



全港第1 Sudden Weekly 一期三期 \$15 8214 895080 500009



忽然1

爆 北上藝人吸毒名單

洪欣帶私生子
避鋒頭



阿仔好憎人吸毒



揭莫少

食發黃饅頭 十人共劖一木板

拘留所非人生活

娛樂星聞
tom.com

「毒」家新聞

報你知~



播放吸毒者吸毒前後的面容大轉變



Need Help? Call 888-4-REHABS

「藥物濫用有那些毒品種類」



分級

毒品分級依成癮性、濫用性及對社會危害性分為四級
(大-----→小)

第一級毒品

第二級毒品

第三級毒品

第四級毒品

常見
濫用
藥物

海洛因
嗎啡
鴉片
古柯鹼

安非他命
MDMA
(搖頭丸)
大麻
LSD
(搖腳丸)

FM2
小白板
丁基原啡因
愷他命
(K他命)
Nimetazepam
(一粒眠)

Alprazolam
(蝴蝶片)
Diazepam
(安定、煩寧)
Lorazepam

常見
濫用
藥物

海洛因
嗎啡
鴉片
古柯鹼

分級

毒品分級依成癮性、濫用性及對社會危害性分為四級

(大-----→小)

第一級毒品

吸食毒品引發出來 的危險有哪些



轟趴易染毒 藥效退危機來—民視新聞



抽絲剝繭金頭腦
(狀況篇)



阿倆是個高中生，寒假時，與幾位朋友一起去PUB歡唱，這時...

在準備高中入學基測時常熬夜，爸爸心疼之際...



墾丁熱門的白砂海灘，這群遊客戲水拉K，疑似吸毒...

小郭有個國中同學阿信進到包廂，沒多久...



- 請同學分成4組，請小組長抽籤，依照所提供大綱設計1份劇本，發揮創意將其以角色扮演的方式，並設計3個疑點，於下堂課供同學彼此觀摩找查；若有疑問可於本周下課時間，找老師一起討論並進行彩排。

心機設計	資料庫使用-路徑-指引
設計 1	<hr/>
設計 2	<hr/>
設計 3	<hr/>